

Für die nächste Sitzung (28. März) ist angekündigt:  
G. Krämer: Ueber Chlorsubstitutions-Producte des Aethans.

---

### Berichtigungen.

#### In No. 3.

- Seite 141, Zeile 10 von unten lies: „metallurgischen Processen“ statt „Hochofen“.  
Seite 142, Zeile 5 lies: „hervorbringt“ statt „verhindert“;  
Zeile 8 lies: „Sauerstoff“ statt „Wasserstoff“.  
Seite 143, Zeile 14 lies: „bei Einwirkung von Chromsäure“ statt „(?)“;  
Zeile 6 von unten lies: „ $\text{HgCu}_2\text{J}_4$ “ statt „ $\text{HgCuJ}_2$ “.  
Seite 145, Zeile 18 — 20 lies: „ist kein Beweis, da sie als durch andere dem Molekül äussere Umstände, bedingt angesehen werden können“ statt „ist ja — Molekül“.

#### In No. 4.

- Seite 180, Zeile 25 von oben lies: „Ester“ statt „Eisen“.  
Seite 195, Zeile 14 von unten lies: „Schwefelsäure, vollständig wenn“ statt: „Schwefelsäure, wenn“.  
Seite 196, Zeile 8 von unten lies: „nicht unabhängig“ statt: „nicht abhängig“.  
Zeile 4 von unten lies: „Uebergang in  $\beta$  Säure“ statt: „Uebergang in Säure“.  
Seite 197, Zeile 15 von oben lies: „jeder Metamorphose“ statt: „jener Metamorphose“.  
Seite 207, Zeile 5 von unten lies „unlöslich“ statt „nur löslich“.  
Seite 211, Zeile 3 von unten lies: „Verdauung“ statt „Umarbeitung“;  
Zeile 2 von unten, sowie  
Seite 212, Zeile 4 lies: „Stärke“ statt „Bodensatz“.  
Zeile 15 von unten lies „Colley“ statt „Colly“.
-